Ipuknaau po3B’si3aHHA 32124
3a TeMOI0 «3aJIesKHICTh IBUAKOCTI peakilil BiJ TeMnepaTypuw»
3amaua 1.

Sk 3MIHUTBCS MBHIKICTH peakilii mpu 3MiHi Temmepatypu 3 50 °C go 30 °C, sxino
TeMIepaTypHU Koedill€HT MIBUIKOCTI peakiii JopiBHIOE 37

Mano: Po3é’a3annsn

T,=50°C 3a npaBwiom Bant-T'odda

;i 3= 30°C Uy 0=y (T T/10=3(30-50/10=3-2=1 /@5
Uy —?

BinnoBiab: mIBUAKICTH peakilii 3MEHIIUTHCS y 6 pasiB.

3aBnanuga 2.

YoMy [OpIBHIOE TeMIepaTypHH KOE(IIIEHT MMIBUAKOCTI peakiii, SKIO MpU
30uTbIIeHH] Temneparypu Ha 30 °C mBuAKICTh peakiii 3poctae B 15,625 pazu?

Hano: Pose’azanns
Vov1=15,625 3a npasusiom Baat-I'odda
AT = 30 °C VoV =yAT/10
y-7? [TizcTaBUMO 3HAYCHHS
15,625 = y®
y = 15,625 =25

Binnosinb: TeMrepaTypHuii Koe(illieHT TOPiBHIOE 3.

3aBnanusa 3.

Ha ckinpku TpamgyciB ciijg MIABHIIMTH TEMIEpaTypy, 100 IIBHUIAKICTH peakii

30utblmnacs 'y 64 pasu, SKIO TeMOEepaTypHU Koe(IieHT MIBHJIKOCTI peakil
JOpIBHIOE 27

Hano: Po3é’a3annsn
VoV1=64 3a nmpaBuiom Baut-T'odda
y=2 VN =yAT/10
AT — ? [TincraBuMO 3HaYeHHS
64 = 2AT/10$26 o 2AT/10
AT/10=6
AT=60

Binnosinb: Temrepatypy peakiiii ciia miaBuimuty Ha 60 °C.



